



# 买福彩 甬有爱



## 凝心聚力谋发展 实干笃行开新局

一年春作首，万事行为先。瑞虎追冬去，玉兔踏春来！开局决定全局，起步决定后势，在万象更新的新起点，宁波福彩系统积极开展走访一线，调研市场，谋划布局开新篇。



开市鼓劲，提振信心促销售。1月29日，中国福利彩票迎来农历新年首个销售日，奉化区福彩中心在分管局领导带领下，先后走访部分福彩销售网点进行慰问，与一线销售人员进行深入交流，谋划开市目标，明确规范化服务要求。奉化福彩2022年取得增幅全市第一成绩来之不易，新的一年将坚持稳中求进、变中求新，聚焦市场形势、渠道拓展、营销策划，用市场方法和创新手段解决问题、推动工作，不断激发内在活力。

浓情元宵，暖心借力鼓干劲。2月3日，在元宵佳节来临之际，慈溪市福彩中心在分管局领导带领下，开展“浓情元宵，慰问暖心”系列活动。他们为福彩投注站，送上了寄托温暖关怀的礼包及防疫防护物资。对各个站点辛勤付出的工作人员表示感谢，并致以节日的问候。随后福彩中心的同志和业主一起认真分析了目前彩票销售形势，并广泛征求了业主对当前福彩工作的意见建议。2022年，慈溪福彩完成销

售目标，持续成为全市销量领头羊，福彩公益筹集取得较好成绩。2023年，慈溪福彩将继续以改革创新为动力，转变观念抓执行，聚焦产品渠道促营销，推动福彩事业转型再升级。

征途不已，奋斗不止。中国福利彩票发展历程，就是一部责任担当、务实创新、自强不息的艰辛奋斗史。新中国第一张彩票、第一张传统型彩票、第一张即开型彩票、第一款联销彩票游戏、第一款基诺型彩票游戏、第一个……稳定带动30多万人就业，发行销售累计超过2.64万亿元，筹集公益金累计超过7917亿元，福彩公益金项目遍布全国各地……这些成绩，见证了福利彩票的发展与跨越，见证了福彩人的智慧、创新和精神。

公益始终是福利彩票最纯的底色，提高销量筹集福彩公益金，就是帮助更多的人，推动民生福利事业。宁波福彩坚持守正创新，在开拓多元化合作渠道上找思路、想办法，在推进公益宣传场景化、特色化、常态化的创新中不断探索，走转型发展赶考路。

■双色球上市20周年

### 浙江福彩 450万元彩票大赠送

买就送，初春时节，惊喜不停！2023年2月16日，双色球迎来20周岁生日。在这个非常值得纪念的日子里，为了回馈广大购彩者对双色球游戏的关爱与支持，浙江福彩开展双色球“32送6”活动，送出450万元彩票。

具体赠票规则如下：自双色球游戏2023018期（开奖日期为2023年2月19日）开始，在浙江省内凡采用蓝色球16个号码全包号方式（金额≥32元）购买双色球彩票，每张彩票均可随机获赠3注双色球机选彩票（金额6元）。450万元赠票送完当期，活动终止。

中国福利彩票双色球游戏于2003年2月16日上市，截至2022年12月31日，全国累计销售7981亿元，筹集公益金超过2831亿元，为社会福利事业和社会公益事业作出重要贡献。传递好运，助力公益。福彩双色球游戏上市20周年，把幸福和欢乐融入祝福，祝您添福添彩，好运连连！

■福彩悦读

### 享受福彩乐趣 这五点要牢记

一记牢：彩票不是赚钱的工具

彩票是公平公正的机会游戏，中奖只是小概率随机事件。国家发行彩票的目的是筹集社会公益资金，促进社会公益事业发展。因此，切勿把购彩当成理财工具或发财致富的捷径，更不能孤注一掷。

二记牢：中奖号码没有规律可循

彩票的中奖号码随机产生，无法预测。所谓的“预测软件”“缩水软件”没有科学依据，广大购彩者切勿上当受骗。

三记牢：未成年人不得购彩和兑奖

《彩票管理条例》规定，不得向未成年人销售彩票及兑奖。福利彩票高度重视未成年人保护，禁止向未成年人销售彩票和兑奖，并从游戏设计、售彩渠道、营销宣传等方面制定保护措施，保护未成年人身心健康。

四记牢：非理性购彩有危害

中国福利彩票始终倡导健康的购彩理念，量力而行，理性购彩。非理性购彩会给购彩者带来危害，比如带来经济压力、影响工作事业、危害身体健康、影响家庭和谐等。

五记牢：心怀善念理性购彩

中国福利彩票始终倡导“多人少买、寓募于乐、量力而行、理性购彩”的健康购彩理念。要以娱乐心态快乐购彩，品味彩票游戏带来的乐趣；要以理性心态健康购彩，量力而行，适可而止；要以公益心态爱心购彩，心怀善念助力公益慈善事业高质量发展。

## 宁波两位彩友刮刮乐再中40万元大奖

刮刮乐，是大众喜闻乐见的游戏之一。因为刮刮乐玩法多样、趣味性强、奉献爱心还能中大奖，中奖便是惊喜、不中则能奉献爱心。

2月6日上午，中奖者现身宁波福彩中心兑奖大厅，兑取了属于她的好运。据了解，中奖者经常买刮刮乐，之前就中得过1000元。之前和丈夫在某万达广场的大型商业综合体点位购买的彩票，当时吃完饭就看到一旁福利彩票店，随心购买了5张“好运十倍”刮刮乐。“因为我老婆喜欢吃海底捞，旁边又刚好是彩票店，所以经常买几张刮刮乐。”中奖者的丈夫说。这次中得40万元大奖，中奖者感到非常高兴和激动。对于即将到手的奖金，她表示有待计划。

时隔10日，宁波市福彩中心兑奖大厅又迎来一位中奖者，兑取了属于她的幸运时刻。据了解，中奖者钟爱刮刮乐，每周都会去买几张碰碰运气，她笑着说：“买刮刮乐花了有几千块，偶尔刮中过小奖，没想到这次中大奖了。”在下班的

路上，和丈夫在海曙印象城的大型商业综合体点位购买了5张癸卯兔系列10元面值的刮刮乐，当时她刮完前三张，没有金额出现，觉得今天运气并不好，对手上剩下的两张也降低了期待，顺手将剩下两张刮刮乐给自己丈夫。令人意想不到的是，最后一张居然刮中了40万元大奖，二人紧握着中奖的彩票激动地说：“居然是大奖，从没想过中大奖！”周围人群的目光投向了那天整个商场最幸运的人。问到即将到手的奖金如何使用，她表示目前没有打算，还是从长计议。

近期宁波彩民喜运连连，最大奖是宁波彩民随意购买三张50元面值的兔票刮刮乐，刮中100万元大奖，正赶上2亿元大派奖，单张兑取100万元，派送50万元固定奖金。

目前，癸卯兔生肖系列新票派奖活动已全部派发完毕。活动时间自2023年1月15日起，到2月16日止，感谢大家对中国福利彩票的支持，祝彩友们在新的一个大展宏“兔”，好运连连！

